

凌晨1点,庆元一女孩报警称 有人杀她 ,民警荷枪实弹满城寻找 这竟然是一场闹剧 值得大家深思

阅读提示

凌晨1点,庆元一女孩因玩游戏与父母发生争吵报警称 有人杀她 ,民警荷枪实弹满城寻找3个多小时,才发现是个闹剧。

□ 记者 麻东君 通讯员 张伟

本报讯 只有20秒的报警电话,一个带着哭腔压低的声音说了句 他们要杀我!后随即挂断,警方数次回拨,始终无人接听。7月28日凌晨,庆元警方出动了10余名警力,经过3个多小时的查找,终于找到案发现场,报警女孩却在床上呼呼大睡。

他们要杀你?什么?7月28日凌晨1时许,当报警人带着哭腔称 有人要杀我 时,接警员欲再次确认、询问警情,电话那头只传来了急促的喘息声,接警员连问多次,但电话突然挂断。

接警员一边向上级汇报情况,一边不停地回拨。然而,对方显示电话已经关机。110指挥中心当即组织10余名警力,围绕报警手机号码展开行动,还专门安排了一名民警,继续不断地回拨。

由于报警号码是一个全新的号码,警方很难确认机主信息。一组警力立刻通过技术手段,重点展开排查;另一组警力开始进行大范围的走访。

凌晨4点14分警方终于确定了该电话号码

主的具体位置。随后,民警荷枪实弹,携带警棍盾牌赶到现场。可令人诧异的是,根本没有所谓的凶杀现场,报警的女孩正躺在床上呼呼大睡。

原来女孩小吴是某中学的新生。据吴某母亲讲述,当晚小吴在家中玩了很久的游戏,直到凌晨1点多时,为阻止孩子继续玩游戏就将家里的无线网络关闭,小吴见状与父母发生激烈争吵。争吵过后拨通了报警电话,并用带着哭腔的声音说出了 他们要杀我!打完电话,小吴的手机没电了就睡觉了。

小吴的行为很恶劣,不仅容易引发恐慌,也占用浪费了有限的警力资源。因小吴年龄不到责任年龄,民警对其予以训诫教育,并责令其监护人对其严加管教。面对民警的教育,小吴已经认识到其行为的违法性及危害后果,表示以后不会再犯。

民警提醒:恶意骚扰,拨打110虚报警情,会严重影响公安机关正常工作,并占用了大量的公共资源。所有人都不可因 报警 好玩、刺激等理由恶意拨打110。情节严重者还可能面临刑事责任,希望大家引以为戒。

女子骑电动车逆行被撞飞 交警 逆行,全责!

□ 记者 麻东君 通讯员 麻慧丽 汪凡力

本报讯 7月28日上午,缙云县外环线发生一起事故,一女子驾驶电动车与一辆轿车发生猛烈碰撞,电动车驾驶员被撞飞后又狠狠地摔落在地面上,所幸女子戴了安全头盔,仅造成手部以及背部轻微骨裂,并没有生命危险。

记者了解到,事故发生在缙云县外环线红狮水泥厂门口附近路段。从视频监控中,记者看到,一名女子驾驶电动车逆向行驶,结果与对向正常行驶的黑色轿车发生碰撞,电动车驾驶员被撞飞后躺在地上无法动弹。

交警赶到现场,对事故现场进行了勘察,最终认定电动车驾驶员负该起事故的全部责任,黑色轿车司机无责任。

晚报提醒,电动车逆行所导致的事故屡屡发生,大家必须警钟长鸣!骑电动车出行的市民一定要悠着点,闯红灯、横行、逆行、不按车道行驶、超载 这些电动车的 常见病 最容易引发事故。

全长1米8 丝瓜界 姚明 现身缙云

□ 记者 吴启珍 通讯员 汪易霖

本报讯 近日,缙云县溶江乡卢秋自然村卢子寿老人地里长出了一根长丝瓜,全长1米8,堪称丝瓜界的 姚明。

卢子寿今年82岁,种丝瓜的菜地位于村子附近的一个山坡上,丝瓜藤架长约7米。令人惊奇的是,藤下挂着的一些丝瓜比正常的丝瓜显得要长很多,这根是最长的,我上次量的时候是1米6左右,现在可是有1米8咯!卢子寿边说着边轻轻地托起一根尾部拖垂到地上的丝瓜,小心翼翼地用卷尺测量,看起来对这根丝瓜 宝贝 得很。

经过仔细观察,藤架上的丝瓜跟普通的丝瓜外观并没有什么区别,外皮纹路、丝瓜花,甚至连气味都是一样的,那么是什么原因让它们长得如此之长呢?我也感到很奇怪,以前的丝瓜顶多长到1尺长,从今年的7月初开始,地里的丝瓜开始越长越长,简直跟变异了一样。其实,卢子寿也很不解,他猜想可能是与这片土地有关系。

原来,这片土地被缙云县农业农村局用来培育人工杂交的黄花菜,交给卢子寿来管理,他在种



植完黄花菜的土地边沿种下了这片丝瓜。此次培育的黄花菜品种比普通的黄花菜要大上一些,丝瓜产生 变异 ,或许与这有什么联系。卢子寿老人猜测道。

地里长出这么长的丝瓜,也吸引了很多隔壁村的人前来探奇,大家都稀奇得很,以为是太空种子。我的丝瓜种子都是前一年自己储存的土种子,今年我打算把最长的这根留下来做种子,看看明年还能不能种出这么长的丝瓜。卢子寿说。

市区龙都丽园小区地下车库 发生一起拉车门盗窃案

19点市民报警 21点小偷就被抓获

□ 记者 朱剑

本报讯 7月27日凌晨1点半,市区龙都丽园小区地下车库发生一起盗窃案,两个小伙假装业主进入小区地下室,拉车门盗窃。一位业主的车子忘记了锁门,一部手机被盗。业主报警,不到两小时,这两个小偷就被莲都警方在碧湖抓获。

龙都丽园一位姓孔的保安师傅告诉记者,事情发生在当天凌晨1点半,当时两个年轻小伙子骑着电动车来到小区门口,声称自己是小区业主,忘记了带钥匙。出示了健康码,并在本子上登记了虚假的个人信息和联系方式后,两个小偷进入了小区地下车库。

根据监控视频显示,其中一人站在车库主通道上把风,查看周围情况,另一人则走到车旁,拉起了车门。视频里可以看到,几乎一排车子的把手均被拉过。有一辆车的车门未锁,拉开车门后,小偷找到了一部手机。

然而让二人万万没想到的是,进入车内盗窃时,口袋里的一包南京烟竟然落在了车上。也正是这包烟,引起了车主的警惕。车主陈女士向记者透露,当天早晨他丈夫准备开车去上班时,发现了这包南京烟,自己家里没有抽烟的人,车里怎么会有一包烟呢?于是他向妻子询问,陈女士也是一头雾水。

不过这件事还是引起了陈女士的注意,当天晚上7点左右,她想起儿子的手机还落在车上,于是陈女士下楼到车上寻找,但找遍了都没有任何发现,这时她联想起早上的那包南京烟,难道是小偷把手摸走的时候,香烟落在了车里了?

陈女士立即来到物业办公室,调取了监控视频,发现了两名陌生可疑男子拉车门行窃的举动,于是立即报警。让陈女士惊喜的是,当天晚上9点莲都警方打来了电话,这两个拉车门盗窃的年轻小伙在碧湖被警方抓获。

常创文明城 曝光台

主办:市文明办、处州晚报

请登录晚报官方微博投稿,刊登即可获100元稿酬

头盔不戴 安全不在

7月28日晚上7点25分,市区水南大桥,几辆电动车长时间缓慢并排占领机动车道行驶,驾驶员还不戴头盔,存在安全隐患。

记者 蓝倞